

# “授渔计划·青年成长”项目启动

## 淄博美年大健康携手大众日报淄博融媒体中心践行公益初心

淄博1月19日讯 今天上午,一场暖意融融的公益项目启动活动在淄博美年大健康体检中心举行,淄博美年大健康携手大众日报淄博融媒体中心正式开启“授渔计划·青年成长”助学项目,以公益之心帮助品学兼优、家庭相对贫困的大学生,资助这些青年学子更好地成长。同时,双方签署战略合作协议,以全新融媒体平台为淄博美年大健康品牌的宣传插上腾飞的翅膀。



“授渔计划·青年成长”项目启动及战略签约仪式现场。

### 发起“授渔计划” 助力贫困学子

健康至上,公益先行。“授渔计划”项目是由山东美年大健康在全省各公司发起的公益助学项目,旨在通过山东美年大健康搭建的公益平台,资助学子顺利毕业,提供就业机会,放飞梦想,助力贫困学子实现理想抱负。同时,也是回馈社会、提升广大民众的健康意识、储备医疗专业人才的积极举措。

“守护生命质量是美年大健康一直以来的坚守,多年来,美年大健康始终致力于公益事业,践行国家精准扶贫战略,积极发起‘授渔计划’公益项目,弘扬企业仁爱之心。”美年大健康集团山东省市场部总监芮李丽在启动仪式上表示,这项计划自2019年发起以来,首批资助2019年应届录取的山东第一医科大学27名家庭贫困学生、潍坊医学院30名家庭贫困学生,资助期限为4-5年,每年给予学费资助,并在资助期内每年赠送受资助学生及其父母健康体检一次。

秉持“授人以鱼不如授人以渔”原则,山东美年大健康还为受资助学生提供勤工俭学机会。他们在寒暑假可以到家庭居住地附近的美年大健康勤工俭学、参加义务健康知识讲座,传播健康养生常识,同时享有实习及优先就业机会。

淄博美年大健康董事长孟祥怀表示,“授渔计划·青年成长”公益项目启动后,将在资助期内每年为23名受资助学生及其父母提供一次免费健康体检。寒暑假期间,受资助学生可到美年大健康公司勤工俭学,参加义务健康知识讲座等。

### 勇担社会责任 践行公益树行业榜样

于暗处燃灯,在阳光下播种。淄博美年大健康成立多年来,一如既往地参与社会公益和大型集体活动,先后被淄博市政府确定为市直干部体检定点单位、淄博市人社局退休职工体检定点单位,被山东省卫检委确定为职业健康查体定点单位,被高新区管委会评为公益

模范单位,被淄博市老龄委授予尊老敬老优秀单位荣誉称号,被淄博市残联授予助残扶残优秀单位荣誉称号等。

胸怀公益大爱的孟祥怀在做大做强健康体检的同时,始终没有忘记承担社会责任的初心,始终没有忘记助残扶残、回报社会是他和美年大健康团队义不容辞的责任和义务。淄博美年大健康连续三年组织高新区环卫工人公益体检;连续三年在全国肢残日推出为残疾人免费查体活动;2018年12月9日,向淄博市残联协会捐赠6万元体检费,100余名残疾人享受到免费体检;2019年8月5日,主题为“爱无疆·心汇聚”百城万人助残公益行活动在淄博美年大健康启动;2018-2019年先后为高青、博山等地数百名贫困老人免费查体;同年,为残疾人追梦艺术团捐赠5万元的体检费用;2020年6月29日一早,淄博美年大健康的移动体检车开进了淄博隆嘉工贸公司的大门,为近百名残疾工人进行免费体检及健康宣讲……

2020年年初的新冠肺炎疫情暴发后,淄博美年大健康闻令而动,投入战疫一线。作为本次疫情防控工作的总指挥,孟祥怀紧急调度淄博美年大健康全体员工加入疫情防控的战场。参战人员24小时待命,做好值班值守,在保障个人防护的基础上积极完成一个又一个艰巨任务,至今仍有医务人员坚守在淄博高铁北站值勤。

从值守济青高速服务区及收费站出入口,到转战高铁北站,近一年的时间里,淄博美年大健康工作人员始终坚守,无私奉献,牢牢守住疫情防线,彰显出非公医疗的社会责任和担当。

孟祥怀表示,未来淄博美年大健康将进一步加大爱心公益活动投入,用点滴大爱汇聚成社会大爱,更好地践行企业社会责任。

### 携手全新融媒平台 讲好企业故事

“授渔计划·青年成长”公益项目启动仪式后,淄博美年大健康与大众日报淄博融媒体中心举行了战略签约仪式,双方将本着“互利

共赢、协同发展、优势互补”的原则,打造媒体与企业联合的全新平台,探索合作共赢的“新范式”。

淄博美年大健康体检中心依托美年大健康产业集团的医疗资源和丰富的健康行业管理经验,分设内科、外科、妇科、眼科、耳鼻喉科、口腔科、中医科、医学检验科、医学影像科、预防保健科、健康体检科等20余个检查科室。体检中心分为男宾、女宾和VIP三个检区,能够完成300余项体检项目。近年来,中心的发展有目共睹,高端的仪器设备和一流的服务理念吸引了众多中高端群体,为居民提供了优质的健康体检和健康管理服务。

大众日报淄博融媒体中心副主任、鲁中晨报社副总编辑徐博在签约仪式上介绍,大众日报淄博融媒体中心于2020年8月正式启动,是由大众日报淄博记者站、鲁中晨报、鲁中网等大众报业集团驻淄媒体构建的全新传播平台,现拥有报、网、端、微等9大平台,融媒体用户超过500万人。

以“一面旗帜、一支队伍、一个号令、一个标准”为指导,大众日报淄博融媒体中心以内容建设为根本,先进技术为支撑,创新管理为保障,通过流程优化、平台再造,推动内部各种媒介资源、生产要素有效整合,站在省级党报赋予的更高平台上,大众日报淄博融媒体中心紧紧围绕淄博市委市政府中心工作,突出“媒体+政务+服务”的功能定位,让更多淄博声音在省级平台回响,为全力建设务实开放、品质活力、生态和谐的现代化组群式大城市贡献更大的力量。

“很高兴能够携手大众日报淄博融媒体中心举办此次公益活动,合作共赢、共同发展。作为一个企业经营者,让企业与社会形成一个可持续的良性循环发展,更好地回报和反哺社会是我们应该履行的社会责任。作为行业的领军者和担当者,我们会始终站在有益于国家、社会、行业的角度,怀着对生命的敬畏及对事业的坚持,做好每一件事,服务好每一位顾客。”孟祥怀掷地有声地说。

大众日报淄博融媒体中心记者 翟咏雪 侯宗梁 蒲忠宁 魏智健

淄博美年大健康与大众日报淄博融媒体中心达成战略合作协议。



淄博美年大健康体检中心一楼大厅



淄博美年大健康检验科



淄博美年大健康宽敞整洁的内部环境